S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

¢ (s 1) of (g ) Joiiy dll eles oS> Lo - 218910
15l

€ g b of gt Jotis alll £l S92 Jo

B Yl josils

 Joldlg

O‘p;ﬂl oS ulo e ad >3 ¥l ;amp;quot&é.\(,w Ls;amp;quot& oclesg « > > il 3> L QT
facd « W 1ia us Soluall @gislag aludl dysbg o o Tyall 542 dlelya el 4o

ol lay oy JI Loy ol « ,amp;quot&eglil;amp;quoté& of « ;amp;quot& Ly « wy;amp;quot& s scles
Slawl o aixl>

o ote GI Olgi b eyl pany Ly Mia. Joid  Llall dilacg el

OIRYCET

el dlllg

dodal Ylayl

Yol

S e < dogoall Toall Tl 3 e S ¢l dl elaw o sl

bl Lo dll Jousy ) yale i by 3 Ealbasl 1 Y15 3 A1 5 ol

Ul &1 1188« wlasg ale

a2zl as

3908 olg d(211) "5 yaall LI o2 35l (16307) "oniua® B s aladl olgy
525 oslia] " (464 /3) "due s ll QI B xlaa pl B « (4806) "diia b
tFog "anly yb dBio 1By GIE dlry " (5/179) "l b babladl JBs .
(3594) "galadl peymo® B 2 3L il dnBiog (402 14) "sgmall yoe” (o lo
tadolly conia ol : pan b audl lid 1S3 839" Lasall dayls sasa yoiSAI Y13
oilo c e sdll 2oyl plg « 2 ilgeolly  pi> cnlg ¢ tdgudls

ddl Jol sdine” o 451" 13 sl 39ig ¢ gillaxilly ¢ puagislly « ezall

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/218910
https://m.islamqa.info/ar/answers/218910

S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

(155 1 0) " )] dlll elacsl b delanls

g ol @ el 1383 (3221 ges "¢ iged! )6

afle i Lo a3l 2 358la 4T el

(67 /1) "olaally clawll* o g5l "alag

o b zlgall* (132/2) oaze 3" 2o 3o dll clacsl dymag a0l " 1ybanyg
O el selgall* (2/343) syl " Tyl a8 ¢ (1/192) adlanl) o lasdl

(16 : o) cpeasie opd " rund] Slacsly dlll &ilaw

oy llib )l &l 8T oyl oy s " el ol JIB

o] o1 oyl olls 5 Bl apus o BB Lo a3l

VAl =3B 138 ¢ ygsamy 88 (25 « gshley 0yalig « ok

i« & Slag  JI&5s Dlsza & als zodls Ludills

50 551 4l pgadle> IS0« 4dl] pailiey IS« pue Byb &2 ik o
CaB sl e azadl 855 Sl

(sa2l) Al JoB yousd b Lyl il o 4505 il oy e ()8

(126 : o) " 3939all da3" o 517 0338w JaS éjl Azl )6
Poylle e SJoallg e elllall: imay 988 Jled aule 3UsTI3] apudl 4187 JBg
(3/1176) "a31 gall &ﬂ.\g" o0 L,@..u[

. (149820) . (11388) : J15udl wla> shayg

Al Jot) e 4d 73> Ve 3l 4 elendlb o dll elacof oo agadl o e 13)

180 /815 YI( g 59235 Lral 2lasdl dig) 1 s

by wslhe JS 8 easd c Wlull clesg c Balall eled Joli llag ™t ganudl JB
soddll el o] asly J sael aglll: Mie eldl Joed ¢ oogllaall el caly
Selld godig e adal by oy aballg c 3l b B3l ¢ 0lgi b gl (g ¢ mumyl

. (309 : ) "é.\Sb.qu i3 ya g

&39‘6%&97(6.&.’@@:Jg.ﬁ.g&[;‘.c.\—éﬂ‘.n?bﬂ;‘s—‘d&)' J.Q)TQOSJO‘)SAQQ
sl Al elacsf o il s oy @) audl 1ia ¥ — alef dlllg -

3/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/11388
https://m.islamqa.info/ar/answers/149820

S

il @lls 55 el tale Bpaly dul

coyetg el pladl e S WS ¢ o™y clell @lall Jof jass 0)S
Sl5he il 4315 S5 5,3 385 " i tal Ml et JI8

Gt el Johs of lapyitg daus Q.sl ubuol 4

e 253230 I B8 18 1gBs ¢ gaza b aia

(1/292) " oSl g aglell &QL?-“).bigg (207 /1) " goluall ¢ gamxa” o g5]
185 " Leasailly Ll 8wy ol 0353 ello alo¥l e lgalazs dilgyll §leg
$ g b tonad sl iy of 0550 dnaall asf 48 Jo Jaw”

3 183z Ll ) - sy alll JBg welld 053 @l 3 1 Jlab

e 535 135255 13223)  Jleig L JBg (o]

U3 0353 old ¢ (Fuad LA

celll g0 sl ] odoi t Jed

O 3851 E5) 1B ol 9 Sapdl sa alll of dlll LS 3 o )8
(30 553 &S agas3l 33 183) 1 JBg « (318ls

T oisn b Joiid Syl geny o opdl s 1

elo¥l 4y ces lag ohal 8 lay geuy C)i ¢ el ol s e s
T bt Joiz ol o eld] ol elli: 13

S g.o-T el yeg e ganw b Jody Qi wiﬂ (s Jad

.(18/430) " Vuaidly oLdl* o gl

o elld ail layg o (b big ¢ gawa b) 3 eleadl ello 038 ilg "t wiy ool JB
Q_Qﬂggub.o”u_‘adprch‘.@:w_ﬂpvsﬁbﬂ J_QT;QM.o-ﬂ‘;Lm.u;ﬂ[
oldl® o g0l "l dand o e daYl pwi Vg ¢ 8y3lguall il
(17/423) " Vil g

L) o eleddl jlg> Lol b GUWNHia 8 syledl cgasdl e gaglddl 18
Ieaasdl aalg ) dslg QT).O” SO lay sead i JBg da Ky ellag ¢ (g3
. (29/102) "W] &oL‘xH z ‘G‘JOS—‘.”“ O Lo alds

3/3



